

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fém-utca 1. — Telefon: 159-590, 159-490
A szerkesztésért és a kiadásért a vezérigazgató felel

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás

1954. január 24.

7 óra / perc

MEGJAVUL A BORELLÁTÁS

MS/B/Gy i Mi P 1954. január 24.

A budapesti fogyasztókat hordós botral a Budapesti Borforgalmi Vállalat, palackos borral a Budafoki Borpalackozó Vállalat látta el. A begyűjtési minisztérium az év elején a két vállalatot Budapesti Borforgalmi és Borpalackozó néven egyesítette. Az új vállalat feladatairól és terveiről Farkas Gábor igazgatóhelyettes a következőket mondotta:

- Szőlőtemelésünknek a párt-és kormányhatározat szellemében megindult nagyarányú fejlesztése lehetővé teszi, hogy a most tanítvánnyal jóval nagyobb készletekből válogassuk ki minőségi borainkat. A megtermelt bor helyes kezelésének alapja pedig a megfelelő tárolótér, hogy a borokat már a begyűjtéskor fajták szerint szelektálni lehessen.

- A tárolótér növelésére a borbegyűjtési igazgatóság segítségével új cementtartályokat építünk. A továbbiakban természetesen növelnünk kell a rendelkezésre álló ászokhordó térfogatot is, mert palackérett, jóminőségű bort csak fahordóban lehet érlelni.

- A korszerű borkezelés fokozott gépesítést kíván. Újabb fejtő-, pasztörizáló- és szűrő-gépeket szerzünk be és ezek segítségével teljesen kiküszöböljük a borok tisztatlanságát és zavarosodását. Itt kell megemlítenem, hogy a bor derítéséhez és kezeléséhez különböző segédanyagokra van szükség. Ezeket az anyagokat a múltban nem mindig kaptuk iparunktól kifogástalan minőségben. Részben ez volt az oka, hogy a fogyasztók igényeit nem mindig tudtuk kielégíteni. Ugy hiszem, hogy a jövőben ebből eredő panaszokra nem lesz ok, mert iparunk biztosítja számunkra a minőségi munka feltételeit.

- Dolgozó népünk egyre szívesebben vásárolja a palackos botokat. Feladatunk, hogy több és a dolgozók igényeit kielégítő palackos bort hozzunk forgalomba, az eddiginél nagyobb választékban, különösen a történelmi borvidékek híres borfajtáiból. A különböző csemegeborok kiválasztásában igyekezünk a dolgozók igényeihez igazodni. Több, hamar népszerűvé vált csemegeborfajta után legutóbb egy malagatípusú bort hoztunk forgalomba. A palackozás megjavítására tervbe vettük új automata palacktöltő gép beszerzését. Ezzel is elősegítjük, hogy izlésszerű, jóminőségű palackos borokat nagyobb mennyiségben adhassunk a fogyasztóknak. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás

1954. január 24.

7 óra 35 perc

TÖBB MEGYÉBEN JÓL HALAD A SZARVASMARHÁK TÖRZSKÖNYVEZÉSE

i Kö/B/Gy Mi P 1954. január 24.

A megyei állattenyésztő állomások kiküldöttei a földművelési minisztériumban tartott értekezleten beszámoltak a szarvasmarhák törzskönyvezése terén elért eredményekről.

A beszámolókból kitűnt, hogy a legtöbb megyében jól halad a törzskönyvezés munkája. Baranya megyében például az év végéig előirányzott 7000 tehénnek már több mint felét törzskönyvezték. A törzskönyvezés iránt nemcsak az állami gazdaságok és termelészövetkezetek, de az egyénileg dolgozó parasztok részéről is nagy érdeklődés nyilvánul meg. Az állattenyésztő állomásokat naponta keresik fel egyéni állattenyésztők azzal a kéréssel, hogy községükben mielőbb végezzék el az értékes tenyésztők törzskönyvezésének megszervezését. Ez a nagy érdeklődés tette a többi között lehetővé, hogy a múlt év október vége óta már 41 község egyéni állattenyésztőinek 935 tehenét vették törzskönyvi ellenőrzés alá.

Hasonló nagy érdeklődés nyilvánult meg az egyénileg dolgozó parasztok részéről Tolna megyében is, különösen azóta, hogy több egyéni állattenyésztő igen jó áron értékesítette kiváló tenyészállatait. Kelemen János zombai egyénileg gazdálkodó dolgozó paraszt tenyészikája például 11.100 forintért kelt el. Több helyen, különösen Zomba és Bata községekben nagy örömmel fogadták a törzskönyvező bizottságokat. A megyében eddig közel 100 termelészövetkezet és 16 község egyéni tenyésztőinek több mint 4000 tehenet vonták már a törzskönyvi ellenőrzésbe.

Csongrád megyében, ahol a törzskönyvezési munka során sok egyéni gazdánál találtak napi 20-22 liter tejet adó tehenet, az állami állattenyésztő állomások dolgozói főleg arra törekednek, hogy felkutassák és törzskönyvi ellenőrzés alá vegyék az ilyen értékes állatokat. Ebbe a munkába bevonták az élenjáró egyéni tenyésztőket is, így a többi között Veréb János csanádi hatholdas dolgozó parasztot, akinek magának is több törzskönyvezett tehené van.

Veszprém, Zala és Heves megyékben is előreláthatólag jóval telteljesítik a szarvasmarha törzskönyvezés ezévi előirányzatát.

Több megyében azonban nagy az elmaradás, különösen az egyéni gazdálkodók teheneinek törzskönyvezésében. Áll ez főleg Szabolcs és Hajdu megyében is meg kell gyorsítani a törzskönyvezés ütemét. /MTI/

TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás

1954. január 24.

7 óra ¹⁰ perc

ÚJ GABONAFAJTÁK ELŐÁLLÍTÁSÁVAL KISÉRLETEZNEK A KOMPOLTI KISÉRLETI GAZDASÁGBAN

Vid Gy Mi P 1954. január 24.

A kompolti kísérleti gazdaságban elől tűzték ki olyan búzafajta előállítását, melynek szára csapadékos idő esetén sem dől meg és kombájnaratásra is kiválóan alkalmas. Ezenkívül kísérleteznek az eddiginél fagyállóbb búzafajta előállításával is. Munkájuk már eddig is hozott eredményt. A mátraszentlászlói fagykísérleti állomáson próbaképpen vetett búzafajta jól állta a 18-20 fokos hideget és a vetésnek csak alig 6 százaléka fagyott ki. Hasonló szép eredményt értek el a másik fajtaival is, amelynek szára az elmúlt évben az országos kísérletek során a sok csapadék ellenére sem dőlt meg. A kutatók most az újfajtajelöltek agrotechnikájának a kidolgozásán munkálkodnak.

Az F-481-es elit búzavetőmagot a kompolti kísérleti gazdaság állítja elő. A jövőben az ország búzavetőterületének nagyobb részét ezzel a fajtaival vetik be, ezért több mint 100 holdon termelik. Elhatározták, hogy szorosabb kapcsolatot építenek ki a megye termelőszövetkezeteivel és állami gazdaságaival is. Az erdőtelki állami gazdaságban mintaparcellákat létesítenek, melyeken a tisztek tagjai és az egyénileg dolgozó parasztok meggyőződhetnek majd ennek a fajtának az előnyös tulajdonságairól. Ezenkívül a kutatók gyakran meglátogatják a tiszteket és hasznos tanácsokkal látják el a tagokat. /MTI/

LEGELŐJAVÍTÁS CSONGRÁD MEGYÉBEN

i Vid Gy K, Mi P 1954. január 24.

Csongrád megyében sok ezer hold a gyenge fűtermést adó, szikes legelő. Ezekről az aránylag magasabban fekvő részokről gyorsan lefolyik a téli és a koratavaszi csapadék, s a fű emiatt nem tud megerősödni. A takarmánytermés növelésére egyes legelőrészeket már tavaly 40-50 centiméteres sáncokkal vettek körül. Az övgátak visszatarították a csapadékot, mélyen áztatták a sziket. Mielőtt a fű fejlődését az összegyűlt csapadék károsan befolyásolta volna, csatornákon levezették a vizet. Az így sáncolt szikes legelőkön megkétszereződött a fűtermés.

Nemrég fejezték be a székkutasi pusztán 70 hold szikes sáncolását. Ezzel itt már 800 holdon létesítettek övgátakkal határolt területet. Az elkövetkező három évben újabb kétezer holdat sáncolnak Székkutas környékén. Ugyancsak kétezer holdon javítják még a legelőt Szeged körül és 360 holdon a pankotai állami gazdaság területén. Ezzel a sáncolt szikes legelők területe a megyében a jelenleginek kétszeresére növekszik.

/Folyt.köv./

B

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás

1954. január 24.

7 óra 15 perc

/Legelőjavítás...folyt./ i Vid Gy Ká Mi P

A megye közlegelőin még a téli idő beállta előtt 9850 holdon elsimitották a vakondtúrások, zombékos részeket, kitisztították a vízlevezető árkok magyar részét. A karámokból és a juhpadályokból kihordott trágyával hatszáz holdat megtrágyáztak. A legelőtetési bizottságok felkészültek, hogy a hóolvadás után holdanként 60-80 kiló pétisóval 500 holdon tegyék termékenyebbé a talajt.

Az ősszel feltört 246 hold elavult, kitaposott legelő újra telepítésére is felkészültek: közel 12 mázsa fűmagot szállítottak a helyszínre. A hódmezővásárhelyi legelőn ötven holdon felülvetéssel pótolják a kiritkult, szikes foltokat. /MTI/

KULTURÁLIS HIREK

ö Vid HÁ/SzÉ/Gy -cz P 1954. január 24.

A Somogy megyei Kiskorpád község népi együttese "Káposztaszelő" címmel közel 300 éves helyi népi játékot dolgozott fel a művészeti együttesek járási versenyére.

x x x

Tolna megyében mintegy ezer dolgozó tanul az iskolák esti-és levelező tagozatán. Népszerűek a különböző szaktanfolyamok is. A gép-állorások, termelészövetkezetek dolgozói, egyénileg dolgozó parasztok 14 községben számolási és mérési tanfolyamokon vesznek részt.

x x x

Bács megyében a felszabadulás óta az elmúlt évben volt legtöbb a mozilátogatók száma. 1953-ban összesen 3,400.000 érdeklődő tekintette meg a filmszínházak előadásait.

x x x

A Pedagógus Szakszervezet Fejér megyei területi bizottsága tervet dolgozott ki a falusi pedagógusok kulturális igényeinek fokozott kielégítésére. Három lemezjátszógéppel rendszeresen felkeresik a megye községeit, előadássorozatokot rendeznek a pedagógusok továbbképzésére politechnikai kérdésekről, a magyar pedagógia haladó hagyományairól. A 3000 kötetes megyei pedagógus könyvtár kötetait postán juttatják el a falusi és tanyai tanítókhöz.

x x x

2 Megyei és járási könyvtáraink az elmúlt évben nagy fejlődésen mentek keresztül. Nógrád megyében 1953-ban 29 ezerrel, Szabolcs-Szatmár megyében az elmúlt év második felében 9 ezerrel emelkedett az olvasók száma. Hajdu-Bihar megyében 13 új népkönyvtár nyílt tavaly. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás

1954. január 24.

7óra 20 perc

SZILÁRD MUNKASZERVEZET A TERMELŐSZÖVETKEZETEK ÚJ TERVEINEK
GEMINCE

ö vid Ká/Bné/PE Mi Mr

1954. január 24.

A téli napokat felhasználva a termelőszövetkezetek országsszerte most készítik az új esztendő terveit. Számbaveszik az elmúlt év eredményeit, hibáit s ezek tapasztalatait leszűrve a mezőgazdaság fejlesztési határozat szellemében gondoskodnak a bő termés előfeltételeinek megteremtéséről. A tervek mindenhol az új szilárd munkaszervezetre épülnek.

Budapest egyik legnagyobb termelőszövetkezeté, a csaknem ezer holdas

i Szo

XVII. kerületi "Kossuth" tsz

A 192 tag szorgalmasan dolgozott az elmúlt évben, de nem tervszerűen. Nem osztották fel például a kapások területét egyénekre, napirenden voltak a viták a munkaegység beírásakor. Az év végén a tagság megelégtelt az állapotot, visszahívták Kovács Györgyöt a kerületi tanács mezőgazdasági osztályáról és megbízták a szövetkezet vezetésével.

Az új vezetőség megválasztása után nyomban munkához látott. A brigádvezetőkkel és az intézőbizottsági tagokkal közösen elkészítették a tervjavaslatot, majd azt brigádértekezleteken külön megbeszélték és kiegészítették a tagok javaslataival. A tervet egyénekre bontották és minden munkaterületre helyi normát dolgoztak ki. A kertészeti brigádot egyrészt tizenegy új taggal, másrészt a növénytermelésben dolgozó kertész-szakemberekkel erősítették meg. Erre annál is inkább szükség volt, mert kertészetük területét negyven holddal bővítik s 25 holdon öntöznek. Addig csak kétszáz melegágyi ablak alatt neveltek palántákat, idén további nyolcszáz ablak alatt nevelik a hajtatott zöldségfélét és palántákat. Megkezdtek a három üvegház felépítését is, hogy már koratavasszal friss zöldséget szállítsanak piacra. A bevételből a munkaegységekre előleget fizethetnek majd. Termelési tervük szerint paprikából és paradicsomból a száz holdankénti átlagtermést akarnak elérni.

Növelik gyümölcsösüket is, 70 hold új telepítéssel. Negyven holdon már elültették a dió, cseresznye és szilva csemétéket, a fennmaradt területen már kiasták a gödröket és beszerették az ehhez szükséges facsemétéket.

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás

1954. január 24.

7 óra 25 perc

/Szilárd munkaszervezet. . . folyt./ 8 vid Ká/Bné/PE Mi Mr

A tervek szerint hatvan hold kapásnövényt is öntöznek majd. Így a tervezett hatvan mázsás burgonya átlagtermést legalább harminc mázsával, a 18 mázsás kukoricatermést pedig 24 mázsára növelhetik.

A Szolnok-megyei

kisujszállási "Petófi" tsz

irodájában is az üzemtervet készíti a vezetőség.

- Rengeteg javaslattal segíti a vezetőség munkáját a tagság - mondotta a tervkészítésről Pocsai Károly a tsz elnöke. - A kormányprogram megjelenése óta sokkal jobban törődnek azzal, hogyan tehetnék még jövedelmezőbbé a közös vagyont. Elgondolásaik megvalósulnak a most készülő tervben. Figyelembe vesszük mennyi kapás, illetve munkaigényes növényt tudunk termelni, s azokat jól megművelni. Elhatároztuk, hogy a tavalyi 430 hold helyett 366 holdon vetünk kukoricát, de a csökkentett területről jó műveléssel és helyes agrotechnikával mintegy nyolc-tíz vagonnal több terményt kívánunk behozni, mint a tavalyi nagyobb területéről.

- A kapásnövényeknél kijelöljük a tagok egyéni munkaterületét. Így kétséget kizáróan lehet megállapítani, ki hogy látta feladatát, az kap prémiumot, aki jól dolgozott. Idén minden munkát, ami géppel végezhető, a gépállomásra bizzunk. Az állattenyésztés hozamnövelését azzal is elősegítjük, hogy negyven hold kiöregedett rizsföldön füvesherét, silókukoricát termelünk.

A tervkészítés mellett a háromezer holdas termelőszövetkezetben most is . . . serény munka folyik. A növénytermelő brigád a negyven holdas új rizstelepen csatornákat és gátakat épít. Fogatosok már mintegy 35.000 mázsa trágyát hordtak ki a földekre. Most a tagok udvarában összegyűlt trágyát szállítják ki. A termelőszövetkezet nőtagjai a központi épületben előkészítik a tavaszi vetőmagot, rostálják, tisztítják azt. /MTI/

7

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás

1954. január 24.

6 óra 30 perc

PÉLDAMUTATÓ IFJUMUNKÁS

i Gö/HM/PE NL Mr

1954. január 24.

A Ganz Vagon és Gépgyár vagongyártási főosztálya az elmúlt esztendőben jelentős sikereket ért el a munkamódszerátadás segítségével. Míg 1953. harmadik negyedében havonta átlagosan százán nem teljesítették normájukat, az év utolsó negyedében ezt a számot negyvennyolcra csökkentették. Különösen az 522-es forgácsoló-műhelyben volt sok a normáját nem teljesítő dolgozó.

Bauer Lőrinc ifjumunkás csucesztergályos neve is hétényolc hónappal ezelőtt még a versenyhíradó alján szerepelt. Akkoriban sohasem irtak neve mellé 80-90 százaléknál többet. Pedig Bauer Lőrinc szeretett dolgozni és mindig azért harcolt, hogy tulszárnyalhassa normáját. Ezt azonban azért nem tudta elérni, mert nem ismerte tökéletesen gépét és nem dolgozott fejlett munkamódszerekkel: nem volt, aki megtanítsa erre. A fiatal, husz éves esztergályos nem adta fel a harcot, technikumba iratkozott és sokat kérdeztetett szak-társaitól is. Erős akarata győzelemhez vezette. Az elmúlt negyedévben már 220 százalék volt átlagos teljesítménye. Míg ezt az eredményt elérte, sok tapasztalatot gyűjtött, amit nem akart magába rejteni. Elhatározta, hogy két dolgozó társának átadja munkamódszerét: Sipos Istvánnak, aki 90 százalék és Szabó Gábornak, aki 40 százalék körül teljesítette normáját. Szorgalmasan foglalkozott velük és segítségével az elmúlt negyedévben Sipos István 112, Szabó Gábor pedig 83 százalékra emelte teljesítményét. Bauer Lőrincet jó munkájáért a napokban háromszáz forinttal jutalmazta a vállalat vezető-sége és sztahanovista oklevéllel tüntették ki.

Bauer Lőrinc az ujesztendőben még tovább növelte teljesítményét. Január első két harmadában ismét több mint kétszeres normát teljesített.

Most a III. pártkongresszus méltó megünneplésére készül. Már megtette felajánlását, vállalta, hogy állandóan a sztahanovista szint felett termel, mert a negyedév végére ki akarja érdemelni a sztahanovista csillagot is. Két tanítványával pedig tovább foglalkozik úgy, hogy még ebben a negyedévben ők is elérjék a sztahanovista szintet. /MTI/

R

B 8. kiadás

1954. január 24.

6 óra 35 perc

JUBILÁL AZ ORSZÁGOSHIRŰ "BALASSA" MŰVÉSZETI EGYÜTTES

vid -cz/PE Mr

1954. január 24.

A békéscsabai "Balassa" művészeti együttes a közelmúltban tartotta ezredik előadását. A sok nyilvános szereplés bőségesen adott alkalmat arra, hogy a kitűnő együttes nevét szárnyra kapja a hír, nemcsak az országban, hanem a határon túl is.

1948-ban alakult meg a kis együttes. Mindössze hat fiú és hat leány tagja volt. Hamarosan állandó együttesé kovácsolódott a kis csapat. Egyik legtehetségesebb táncosukat, Born Miklóst a Színház- és Filmművészeti Főiskola koreografusképző szakára küldték. Az elmúlt esztendőben befejezte tanulmányait és visszatért a csoporthoz, hogy ott hasznosítsa tudását.

A csoport szépen fejlődött. 1949-ben a budapesti VIT-en már nagy sikert arattak vidám táncaikkal. Hamarosan meghívták őket Bécsbe is. Ott a Konzerthausban szerepeltek sikerrel, majd az Albán Népközönségszínházban mutatták be művészetüket. Közben csaknem az egész országot bejárták. Az együttes néhány tagja azóta a hivatásos művészek sorába lépett: ki az Állami Népi Együttesbe, ki az Operaház balettkarába.

A csoport legtöbb tánca személyes élményből fakad: állandóan járják a megye különböző, nemzetiséglakta vidékeit, feldolgozzák a népi táncokat, dallamokat, majd gazdag ötleteikkel bővítve színpadra dolgozva terjesztik a színes népművészeti hagyományokat. Gazdag műsoruk nagyrészt nemzetiségi - szlovák, román, délszláv - táncokból, dalokból áll. Kedvelt műsorszámuk a "Szlovák fonó" című népi tánckompozíció. Előadják a híres üvegtáncot, párválasztót és a "Pontozó" című székely legénytáncot. A "Dinnyelopás" című táncjátékuk egy dinnyetolvaj kalandjait eleveníti meg. A jelenetet egy medgyesbodzásai gyermekjáték motívumából állították össze. Hiába ügyel a csósz a dinnyékre - a dinnyéket kuporgó lányok jelképezik - a settenkedő dinnyetolvaj mindig tuljér a csósz eszén, kifosztja az egész dinnyéskertet.

Ezeket a kedvelt, nagy sikert aratott énekes, táncos játékokat mutatták be legutóbbi téli turnéjukon is. Tíz nap alatt bejárták Csongrád, Baranya, Bács-Kiskun, Fejér és Pest megyét. A havas utakon, kemény hidegben nem is áldozat volt az utazás az együttes nyolcvan tagja számára, de megérte a fáradságot. Művészeti tapasztalataikat, módszereiket átadták az ország többi csoportjának is. A nyáron újabb körutra kerül a sor. Erre új számokat tanulnak meg a környező falvakban gyűjtik hozzá az anyagot. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 9. kiadás 1954. január 24.

7 óra 40 perc

UJTIPUSU ESZTERGA MÁSOLÓGÉP KÉSZÜLT

i HGy/F/PE NL Mr

1954. január 24.

A Kőbányai Szerszámgépgyár dolgozói elkészítették az E-1-N-es esztergapadra szerelhető hydrofix másológép prototípusát. Az eddiginél lényegesen kisebb méretű hydrofix másológép 0.02 milliméternyi pontosságon belül másol a mesterdarab után és segítségével V., VI. kategóriájú munkát is betanított gépmunkás végezhet el. A Mintagépgyár típusa alapján négy darab E-1-N-re alkalmazható ilyen hydrofixet készítettek el a Kőbányai Szerszámgépgyárban. /MTI/

A Z ELSŐ ÓRÁK NAGY IMRE ELVTÁRS BESZÉDÉNEK RÁDIÓKÖZVETÍTÉSE UTÁN

VT /PE/Gy Mr 1954. január 24.

Szombaton este

a Nyugati-pályaudvar kultur-várótermében átkan várták a vonatok indulását. A várakozók szinte valamennyien feszült figyelemmel hallgatták a rádiót, amely Nagy Imre elvtársnak, a minisztertanács elnökének az országgyűlésen ma délelőtt elmondott beszédét közvetítette. A teremben ülők a beszéd hallgatása közben többször helyeslően bólogtak, el-elmosolyodtak: s arcukon, szemükben szinte látszott, mire gondolnak ezekben a percekben: Amit a kormány a párt javaslatára kidolgozott és az elmúlt év nyarán meghirdetett programjában megígért, azt következetesen meg is valósítja. Ezt bizonyítja Nagy Imre elvtárs mai beszéde is, amelyben összegezte a kormányprogram eddigi eredményeit és egyben megvilágította a további utat, amelyen haladva lépésről-lépésre előbbre jutunk a szocializmus építésében, a dolgozó nép életszínvonalának állandó emelésében.

Benedek Imréné, a kulturváróterem könyvtárosa a beszéd elhangzása után mosolygó arccal szólalt meg:

- Számomra igazán nagy örömet jelentenek Nagy Imre elvtárs újabb fontos bejelentései - mondotta, majd így folytatta: - Az elmúlt év szeptemberében történt nagyarányú árleszállítás a mi családunknak, - amelynek tagjai között egy 3 éves és egy 10 hónapos kisgyermek is van - havonta legalább 300 forint megtakarítást eredményezett. A zsir és a hus árának márciusra bejelentett leszállítása nyomán ez a megtakarítás minden bizonnyal tovább növekszik majd.

/Folyt.köv./

T

M TI B E L F Ő L D I H I R E K

B lo. kiadás

1954. január 24.

7 óra perc

/Az első órák...ifolyt / VT P/Gy Mr

Biztos vagyok abban, hogy a vasutas dolgozók osztatlan örömmel üdvözlik majd Nagy Imre elvtárs beszédét, hiszen az abban bejelentet bérrendezés közülük is többeket érint. Itt vannak például a mi állomásunk nehéz fizikai munkát végző rakodói, akiknek keresete a bérrendezés következtében havonta átlag 70-80 forinttal fog emelkedni. Nyomban azután, hogy mai szolgálatomat a kultúr-váróteremben befejezem, mielőtt hazaindulnék, átmegek hozzájuk és elmondom nekik mindazt, amit Nagy Imre elvtárs beszéde tartalmazott. Ugy vélem, helyszínel és örömmel fogadják majd s arra törekcszenek, hogy az eddiginél is jobb munkával álljanak helyt azon a poszton, ahol munkájukat végzik, hogy biztosítsák a kormányprogram megvalósítását elősegítő szállítások zavartalan, gyors és késedelem nélküli lebonyolítását.

Az építők Rózsa Ferenc kulturotthonában

szombaton este vidám zene szól, jó a hangulat. Az építőipar szervezett dolgozói ünneplik a szakszervezet 50 éves jubileumát.

Vacsora után az egyik első emeleti könyvtárszobában két idős építőmunkás hallgatja a rádióműsort s közben régi emlékekről beszélget. Este 8 óra. A beszélgetést megszakítja a rádióbemondó hangja. Nagy Imre miniszterelnök beszédét közvetítik az országgyűlés szombati üléséről. A két idős szakmunkás nagy figyelemmel hallgatja a beszédet, hisz hozzájuk is szól a miniszterelnök. Különösen az a rész ragadja meg figyelmüket, amikor Nagy Imre arról beszél, hogy felemelik az öregségi és rokkantsági díjat. "65 éves korig 29 százalékékkal, 65 éven felül 43 százalékékkal" hallatszik a rádióból az örömet jelentő hír.

Már a beszéd alatt felcsillan Labancz András 79 éves nyugdíjas kőműves szeme, majd megszólal: "Partunk és kormányunk rólunk, öregekről is gondoskodik." A miniszterelnök beszéde végén megindul a beszélgetés. Labancz András viszi a szót: "Csak két gyermekem maradt meg a sok közül a háboru után. 50 évig voltam kőműves és most 478 forint nyugdíjat kapok. A 43 százalékos nyugdíjemeléés 205 forinttal többet jelent nekem havonta."

Nekem is emelkedik a nyugdíjam - válaszol Villám József idős kőműves, a szakszervezet egyik alapító tagja. Most már nekem is több jut és a magasabb nyugdíjból boldogan, gond nélkül tudok élni életem végéig.

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás

1954. január 24.

7 óra ¹⁰ perc

/Az első órák...2.folyt./ Sz Gy Mr

10 óra felé jár az idő, de a két öreg harcostárs még beszélget. - Majd vasárnap a Szabad Népben elolvassuk a beszédet, s így jobban meg tudjuk érteni azt a gondoskodást, amit pártunk és kormányunk részéről a felszabadulás óta tapasztaltunk.

A földszinti teremből felhallatszik a fiatalok, az ifjú építők vidám szórakozása. A két öreg kéz a kézben mennek le a táncterembe, hogy a jó hírrel a szívükben, együtt ünnepeljék a szombati nap részükre kettős ünnepét: az 50 éves szakszervezeti jubileumot s a párt és a kormány róluk való gondoskodását.

A diósgyőri Martin-acélműben

A daruk csikorognak, s a kemencék tűzvörös torka egymás után nyeli el a hulladékvassal, mészkövel, mangánnal teli tekőket. Készül az acél a Diósgyőri Lenin Köhászati Művek Martin-acélművének kemencéiben. De a kemencéknél dolgozó olvasztárok, darusok, mpszámosok azért találnak időt arra, hogy a hangszórókön keresztül meghallgassák Nagy Imre, a Minisztertanács elnökének beszédét.

A Sallai -kemencénél dolgozó Csohány Ferenc sztahanovista olvasztár brigádja úgy intézte a csapolást, hogy valamennyien meghallgathassák a beszédet. Csak egy-egy ember maradt a kemencénél, a berakást irányítani, akik váltották egymást. A többi a beszédet figyelte.

Elég-detten villantak össze a szemek, mikor a Minisztertanács elnöke a munkavédelmi beruházásokról beszélt.

- Igen, - állapította meg Csohány Ferenc - nálunk a Martinban is rendszeresebbé, jobbá vált a védőtelemek kiszolgálása. Javult a munkaruhák kiosztása is. Van már fapapucs is - nem kell félni, hogy a forró pódiumon elég a bakancs talpa. De van még tenni-való is. Így a védőkorlát, az aszbesztkötény. De biztos, hogy ezt is megkapjuk.

Nagy meglepetést keltett az a bejelentés is, hogy fel-emelik a kohászok bérét.

- Keményen harcoltunk a megbecsülésért, - fűzte tovább a szót Csohány Ferenc - , tervünket teljesítjük. Tudjuk, s jóleső örömmel vesszük tudomásul, hogy kell az acél a mezőgazdasági gépekhez, alkatrészekhez, Sztálinvároshoz, az erőművekhez. Tudjuk ezt, s ezért harcolunk még keményebben a terv teljesítéséért.

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás

1954. január 24.

7 óra 10 perc

/Az első órák...3.folyt / Sz PE Mr

De nemcsak azért, hogy elegendő acélt adjunk, hanem azért is, hogy jóminőségű acélt adjunk. A reális tervek mellett erre minden lehetőségünk megvan. És mi a minőségi előírásokat is ugyanúgy betartjuk, mint ahogy a mennyiségi tervek is egy gramm hiány nélkül teljesítjük - sőt túlteljesítjük.

Erre vonatkozott kongresszusi felajánlásunk is. Az a több mint száz tonna acél, amit április 18-ig terven felül gyártunk - mind minőségi acél lesz! Tudjuk, hogy a mi munkánkkal épül a jövő.

A Sallai kemence felől feltűnik a segédolvasztó. Befejezték a rakodást - mondja - s máris ötven perc időt nyertek. Most aztán teljes gázzal indulhat a kemence. És a Csohány brigád újabb adag lecsapolásával akar hozzájárulni a pártkongresszusra tett vállalásának teljesítésén keresztül a kormányprogram valóra váltásához.

A veszprémi vasutasok a rádiónál

A veszprémi vasútállomás dolgozói szombaton reggel örömmel olvasták, hogy Nagy Imrének, a minisztertanács elnökének szombati beszédét közvetíti a rádió. Mindjárt meg is beszéltek: együttesen hallgatják meg Nagy Imre beszámolóját. Este mindnyajan összejöttek az állomásfenéki irodában, még azok is, akiknek munkaidejük rég lejárt.

Nagy Imre beszédében többek között egyes iparágak dolgozóinak, valamint a vasutas és postás alkalmazottak béremelésével is foglalkozott. A veszprémi vasutasok nagy örömmel fogadták a bejelentést. Már a rádióhallgatás közben megindult a beszélgetés.

- A kormányprogram közlése óta egyre szebb, boldogabb a magunkfajta, egyszerű dolgozók élete - mondta Varga János raktárnok. - Tizennégy éve vagyok a vasútnál, s most, éppen a kormányprogram óta eltelt félévben kétszer kaptam magasabb munkakörbe való kinevezést, több fizetést, mind a kétszer pénzjutalmat is. Raktári munkás voltam, most a raktár vezetője vagyok - mert ez a párt, a kormány politikája. Sokkal jobban él most a családom, mint egy fél évvel ezelőtt.

- Jól tudom, rajtunk vasutasokon is mulik a kormány-
/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás

1954. január 24.

7 óra 55 perc

/Az első órák. . . 4. folyt./ Vid PE Mr

programm végrehajtása, a jólét fokozódása. A több mint harmincezer lakosu egyetemi város és ipari központ Veszprém, élelmi cikkeinek majdnem kilencven százaléka vasuton érkezik ide. Az idén a feladatok növekszenek, több árut kell továbbitanunk, Mi, a raktár dolgozói elhatároztuk, most, hogy a III. pártkongresszus összehívása tiszteletére még jobban dolgozunk: a hozzánk érkező árut gyorsan és minőségileg kifogástalanul juttatjuk el a város üzleteibe - foglalta össze val amennyi vasutas uj törekvéseit, válaszáat a béremelésre Varga János.

A mecseki üdülőben

A Mecsek szeliden lejtő lankáin hatalmas épület magasodik, a SzOT üdülő. Az üdülőben feszűlten figyelő arcok fordulnak a rádió felé, amely Nagy Imre elvtárs, pártunk és kormányunk, programjának elért eredményeiről, további terveiről számol be.

A beszéd elhangzása után kisebb csoportokban tárgyalják meg, hogy kinek milyen előnyöket biztosítanak az uj év során megvalósuló uj tervek, de egyben azt is, hogy saját erejéből ki hogyan segítheti ezeket a terveket.

Simon Imre, a hajduböszörményi "II.Kongresszus" tsz kiváló növénytermelő jelvénnel kitüntetett elnöke a csoport másik két, szintén itt üdülő tagjával vitatja a hallottakat, s máris a jövő feladatainak megoldási módját beszélük meg. Egyikőjük a munka átszervezését javasolja, azt, hogy ebben az évben minden tag állandó munkaterületet - kapjon, amelyen a vetéstől a betakarításig dolgozik. Együttesen elhatározzák, hogy hazatérésük után javasolják a tagságnak: minden brigád kapjon külön fogatot - mert hiszen telik - amellyel a csapat elvégzi munkáját. A növénytermelési brigádból pedig függetlenítsenek négy tagot, akik a tsz-ben adódó, nem rendszeres, különböző munkákat elvégzik.

Munkájuk jobb megszervezése is hozzásegíti őket ahhoz, hogy az elmúlt évi eredmények - a gyapotszáritó, ezer férőhelyes fűtött baromfinvelő és 57 férőhelyes kocaszállás után - ezévi célkitűzéseiket is megvalósítsák. Simon Imre tsz-elnök elmondja, hogy a tsz ezévi programjában két holdas halastó, husz holdas rizsföld, továbbá méhészet létesítése szerepel. Az állatállomány továbbfejlesztésére pedig korszerű istállót építenek, mert a jelenlegi 16 tehén mellé még ebben az évben újabb tizennégyöt nevelnek.

/folyt. köv./

/Az első órák. . . 5. folyt./ vid PE Mr

Negyven férőhelyes kocaszállás és negyven férőhelyes fiastató építését is tervezik. Ebben az évben husz hizott sertésre szerződött a "II. Kongresszus" tsz, de jövőre már jóval többet akarnak szállítani közellátásunk javítására.

De Simon Imre nem azért kapta a kiváló növénytermelő jelvényt, hogy a jelenleg még hótakaró alatt pihenő vetésekről megfélekedezék. A beszéd után most jóleső érzéssel gondol vissza arra, hogy még üdülése megkezdése előtt gondoskodott a tavaszi fejtrágyázáshoz szükséges kétszáz mázsá műtrágya megrendeléséről.

- Csak lelkiismeretes munkánk után remélhetjük azt, hogy a párt és a kormány vezetésével, jóakaratu támogatásával az egész dolgozó nép életszínvonalának növelésére irányuló törekvésünket megvalósíthatjuk. Csak így érhetjük el azt is, hogy a "II. Kongresszus" tsz-ben - ahol a tavalyi tíz-tizenkét családdal szemben ez évben már negyven családnak van tehene - még tovább gyarapodjanak a háztáji gazdaságok, tovább erősödjön a szövetkezet. Nagy Imre elvtárs beszéde után most még jobban bizom abban, hogy ezévi terveink is valóra válnak - mondotta a beszélgetés végén Simon Imre.

"Mindent megteszünk földjeink terméshozamának növeléséért"

Dávid Dezső szolnoki egyénileg dolgozó paraszt házában szombaton este nyolc óra előtt pár perccel a három Dávid testvér együtt ült a jól fűtött szobában. Majd szomszédjuk Pallai Mihály egyénileg gazdálkodó paraszt, feleségével együtt kopogott be. "Ugy-e maguk is meghallgatják Nagy Imre beszédét - kérdezte. - Átjöttünk mi is, biztosan érdekes dolgokról beszél." 2

A rádióban hamarosan megkezdődött az országgyűlés mai ülésének közvetítése.

- Most figyeljetelek - szólt Dávid Dezső - A mezőgazdaságról lesz szó.

Mindannyian közelebb hajoltak, Pallai Mihályné letette kótését, s csakhamar megszólalt:

- Így igaz, sokat javult az életünk egy fél év alatt s jobban, jobb kedvvel műveljük a földet, mert nem félünk tagosítás-tól, a beadási kötelezettség enélésztől. /folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15. kiadás

1954. január 24.

8 óra 05 perc

/Az első órák. . . 6. folyt./ vid PE Mr

Dávid Dezső bölintott: "Azért hordtan én is az őszön az istállótrágyát a földre." Dávid Irén is megszólalt; halkán, hogy a beszédet is hallják: "Jól is tette, legalább jobban terem, több buzánk lesz, mint eddig volt." - "Mindent megteszünk földjeink termőshozamának növeléséért" - szólalt meg csendesen Pallai Mihály - hiszen a mezőgazdasági termelés fejlesztéséről szóló határozat erre hív fel bennünket. Több termést, több kenyérgabonát az ország dolgozóinak.

Együtt hallgatták Nagy Inre elvtárs beszédét a szókédi dolgozó parasztok

A 128 házat magában foglaló Szókéd, a pécsi járás egyik kisközsége. Lakói jó munkájuk jutalmául néhány héttel ezelőtt kultúrházat kaptak. Ez még jobban összeforrasztotta a falu dolgozóit, akik elhatározták: a hosszú téli estéket tudásuk fejlesztésére használják fel, minden szombaton pedig közös megbeszélést tartanak.

Most, szombaton este azonban a megbeszélés után a gazdák csoportokra oszolva, öt háznál gyülekeztek össze Nagy Inre elvtárs beszédének meghallgatására.

A beszédet követően mindjárt azt is megvárták, hogyan járhatnak leginkább az ezévi feladatok megvalósításához. Végül is mind az öt helyen elhatározták az összegyűlt gazdák, hogy a süldőakció segítségével valanennyien nevelnek tenyészszüldőket. Ezzel támogatják kormányunknak azt a törekvését, hogy a hus és zsír árának csökkentésére irányuló árpolitikáját megvalósíthassa. Hét gazda azt is elhatározta, hogy silót épít és sertésnevelés mellett tehénállományát is fejleszti. /MTI/

l

MTI BELFÖLDI HÍRDEK

B 16. kiadás

1954. január 24.

11 óra 15 perc

HÓJELMNTES

k KPM / Szné P

A közlekedés- és postaügyi minisztérium utosztálya közli vasárnap reggel:

Győr és Vas megyében a szombaton este közölt akadályok továbbra is fennállnak.

Szabolcs megyében a 4-es számú főközlekedési út Komoró és Záhony között 200 méteren járhatatlan. A 353 számú úton Nagyhalász és Domb-
rád között szórványosan 140-170 centiméteres akadályok vannak. A 45
számú, Nyiregyháza-Beregsurány közti út 39-40 kilométeres szakaszán,
továbbá Rohod-Nyirmafa között 60-70 centiméteres hóakadályok vannak.

Veszprém megyében a Zalaszentő-Lesencetomaj közötti bekötő út
6-8 kilométer szakaszán kisebb hóakadály van.

a Sátoraljaujhely
Borsod megyében/Dámóc közti összekötő út járhatatlan, egyes
szakaszain méteres hófúvások tornyosulnak. /MTI/

LEZÁRULT AZ "OLCSÓ KÖNYVTÁR" SOROZAT TÁMOPÁLYÁZATA

i HA/SZE /Szné - cz P

A Szépirodalmi Könyvkiadó és az Állami Könyvterjesztő Vállalat a múlt év decemberében pályázatot hirdetett a közel jövőben meginduló "Olcsó könyvtár" sorozat tervének összeállítására. A január 15-én lezárult pályázatra több mint 1000 pályamunka érkezett. A pályázat eredményét február 2-án fél 6 órakor hirdetik ki a Sztálin-
uti Irók Boltja kulturtermében. /MTI/

HARMONIZÁLT MEZŐGAZDASÁGTUDOMÁNYI ELŐADAST TARTANAK HAVONTA ZALA MEGYÉBEN

i VÁROSI/SZE/Szné -cz P

A Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat Zala megyei szervezete főfeladatául a mezőgazdaság fejlesztésének segítését tűzte ki. Az év első három hónapjában havonta 30-30 mező-
gazdaságtudományi előadást tartanak a megye városaiban és falvai-
ban. /MTI/



TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17. kiadás 1954. január 24. 11 óra 36 perc

ORSZÁGOS NÖVÉNYVÉDELMI TAPASZTALATCSERE IRTÉK ZALAJT TARTOTTAK
ZALASZENTGRÓTON

Vid § Szné P /ügyi

A zalaszentgróti gyümölcsstermelő állami gazdaságban szombaton a földművelésügyi minisztérium és az agrártudományi egyetem képviselői, a megyék növényvédelmi agronómusai és a termelőszövetkezetek küldöttei országos tapasztalatesereértékezőt tartottak. Az értekezőt a mezőgazdasági termelés fejlesztésével kapcsolatos legfontosabb növényvédelmi munkákkal foglalkozott.

Az értekezőtén számos javaslat, tapasztalat-ismertetés hangzott el. Megállapították, hogy a csapadékkal kapcsolatban jól bevalik a poros csapadék, de ha nagy az úszófertőzés, feltétlenül szükséges a higányos, nedves csapadék.

Az odvas eperfákat a szövőlepké szaporodásának megfékezésére ki kell vágni. A magas fáknál gondot kell fordítani, hogy a permetezőgéppel a fa minden ágát be tudják fecskendezni.

A zsisziktelenítő állomások a megyék hatáskörébe tartoznak. Ezek munkáját kisebb /10 kilométeres/ körzetekre kell kijelölni és úgy megszervezni, hogy aki oda viszi gabonáját zsiszikteleníteni, dolgavégzetlenül ne távozzék, mint az a múltban számos esetben megtörtént.

A burgonyabogár elleni védekezést eredményesebbé tenné, ha a községek, termelőszövetkezetek egy helyen, vagy közel egymáshoz vetnének burgonyát. Így könnyebb lenne a burgonyabogár keresés munkája.

Papp Mózes, a földművelésügyi minisztérium előadója felhívta a figyelmet a peronoszpórajelző állomásokra. 300 ilyen állomást küldtek széjjel, de ezeket egyes helyeken nem használják ki teljes mértékben.

Foglalkozott az értekezőt a gyümölcsösökben most folyó mechanikai munkával és a szabócsi Jonathán almafa metszéssel. Ennek az új metszési módszernek célja az, hogy folyamatosan adott, mérsékelt vízszárazságokkal a törzs/ágait meghatározott irányú növekedésre kényszerítse és teherbíróvá nevelje. A szabócsi-szatmári területen ezt a metszést több ezer hold üzemi területen alkalmazzák. /MTI/

7

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 18. kiedás

1954 január 24

11 óra 15 perc

KERESZTREJTVÉNYPÁLYÁZAT SORSOLÁSA A VÖRÖS CSILLAG FILMSZÍNHÁZBAN

t PGy/PGy/Hné P

1954 január 24

Az elmúlt év végén a MOKÉP keresztrejtvénypályázatot hirdetett a népszerű tudományos filmgyártással kapcsolatban. A pályázatra többszáz fővárosi és vidéki mozilátogató küldte be megfejtését.

Vasárnap délelőtt a Vörös Csillag Filmszínházban nyilvános sorsolást tartottak a sikeres megfejtők részére. Mintegy leó nyereeményt sorsoltak ki, a többi között egy világvevő rádiót, több töltőtollat, irattáskát, likőrös-, boroskészletet, cigarettatárcát és sok más értékes tárgyat.

A sorsolás előtt színvonalas műsor szórakoztatta a megjelenteket, befejezésül pedig levetítették az "Öserdők mélyén" című új szovjet népszerű tudományos filmet./MTI/

MEGJUTALMAZTAK A VIII. KERÜLET LEGJOBB KULTURMUNKASAIT

t PGy/PGy/Hné P

1954 január 24

Vasárnap délelőtt a Rákóczi-ut 19 számú házban lévő MSZT-helyiségben Kupis Ferenoné, a VIII. kerületi tanács népművelési osztályának vezetője "A VIII. kerület kulturális élete és népművelési feledatei" címmel előadást tartott a kerület kulturális munkásai, üzemek, színházak meghívott dolgozói előtt.

A nagy tetszéssel fogadott előadás után a kerület 17 legjobb kulturális munkását megjutalmazták. Öt dolgozót a "VIII. kerület kiváló kulturális munkása" címmel tüntettek ki, a többi öklevelet és könyvjutalmat kapott./MTI/

RUHA/
BEMUTATÓ A DÉRYNÉ SZINPADON

t PGy/PGy/Hné P

1954 január 24

Vasárnap délelőtt a XIII. kerületi MNDSz műsoros ruhá bemutatót rendezett a Déryné Szinpadon.

A Ruházati Bolt Allemi Vállalat bemutatta legújabb teveszi modelljeit. A műsor keretében felléptek: Svéd Sándor Kosuth-díjas, kiváló művész, Ösi János, Szervas Jenina, Raffai Erzsé és Salemon Béla./MTI/

TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 19. kiadás 1954 január 24 13 óra 20 perc

IDŐJÁRÁSJELENTÉS

& Hné P A Meteorológiai Intézet jelenti január 24-én,
vasárnap délben:

...i leg

Szárazföldünk legnagyobb részét elárasztotta a hideg szárazföldi eredetű levegő. A tengeri légviharok most a nyugati partvidék érintésével délnyugati-északkeleti irányban haladnak.

Hazánkban szombaton a hőmérséklet általában csak minusz 4 - minusz 6, a Dunántúlon egy-két helyen minusz 2 - 0 fokig emelkedett. Ma hajnalban kevés kivétellel minusz 10 fok alá hűlt le a levegő, sőt a talaj közelében Miskolcon és Békéscsabán minusz 15, Turkevényen minusz 16 fokot mértek. A nyugati megyékben több helyen volt kisebb havazás.

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 3.2 fokkal alacsonyabb, a légnyomás napi középértéke 5.2 mm-rel magasabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet minusz 6 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 772 mm, a lig változik.

Várható időjárás hétfőn estig: felhőátvonulások, több helyen, elsősorban keleten, kisebb havazás. Időnként élénk északi-északkeleti szél. A hideg idő tovább tart.

Várható hőmérsékleti értékek hétfőn reggel: minusz 11 minusz 14, délben minusz 4 minusz 7 fok között.

X X X

A fűtés alapjául szolgáló várható középhőmérséklet hétfőn minusz 5 fok alatt. /MTI/

II

MTI BELFÖLDI HIREK

B 20. kiadás

1954 január 24

11 1/2 óra - perc

MEGJELENTEK A TAVASZ-NYÁRI UJDONSÁGOK AZ ÁRUHAZAKBAN

t BM/Szné/Hné P

1954 január 24

Vasárnap délelőtt is sok vásárló kereste fel az egyik legnagyobb budapesti állami áruházat, a Magyar Divatcsarnokot. Két óra alatt közel 150.000 forint értékű különféle árucikket vásároltak a dolgozók. Különösen sok harisnya fogyott: a délelőtti órákban 190 pár különböző minőségű selyem és meleg téli harisnyát adtak el. Negy forgalom volt a bébiosztályon is, sok gyermekpullover és babakelengye kelt el.

Az áruházba megérkezett már a tavaszi-nyári ujdonságok egyrésze, közöttük változatos modellű, szép kivitelű szendálok s a női konfekciósztályon pedig a meleg flanelbluzok, télikebátok mellett, a hideg időjárás ellenére is megjelentek az udivatu tavaszi ruhák és a színes nyári vászonruhák.

/MTI/

TÖRÖK KÁVÉZÓ NYILT A SZENT ISTVÁN-KÖRUTON

t Ta/Szné/Hné P

1954 január 24

A főváros új színes folttal gazdagodott: a Szent István-köruton török kávézó nyílt. A kisázsiai stílusban épült helyiségben valóban a kelet hangulata árad. Az előcsarnokot selyemsátorszerűen képezték ki, kis aranyozott kapu vezet a belső helyiségekbe, amelyeket freskók díszítenek. Pompás keleti szőnyegek borítják a padlót, az asztalokon nehéz selyem terítő, a kiszolgáló piros fezzben dolgozik, még a hamutartók is a török világot idézik s a keleti hangulatot a török dalokat játszó gramofonzene festi alá.

A törökösen főzött fekete kávé ára azonos a presszós duplafekete árával, emellett Kádi, Minaret, Zulejke, Szolimán, Leila, Szálem és hasonló hangzatos elnevezésű különleges sütemények kaphatók. A jövő héttől kezdve szörbet és dsulep üdítő italokat is felszolgálnak.

A török kávézónak, amely szombaton este nyílt meg, vasárnap is sok látogatója volt./MTI/

TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 21. kiadás

1954 január 24

14 óra 25 perc

VIDÁM VASÁRNAP A MŰJÉGEN

t BM/Szné/Hné P 1954 január 24.

A városligeti műjégpályát november 7-1 megnyitása óta közel negyedmillió sportkedvelő kereste fel. Vasárnap délelőtt is sok fővárosi dolgozó és különösen sok diák korcsolyázott. Két óra alatt közel 500 jegyet adtak el a pénztárnál, s ezenkívül mintegy 1500 bérlőtulajdonos siklott, koringgett, szórakozott boldogan és vidáman a csillógó jégtükrön./MTI/

AZ RM DOLGOZÓI NYILATKOZNAK NAGY IMRE ELVTÁRS ORSZÁGGYÜLÉSI BESZÉDERŐL

i SL/Szné/Hné NL P 1954 január 24

A vasárnapi műszek más képet mutatott a csepeli martinban, mint általában. A daruk most nem vasat adagoltak, a kemencékben nem acélt olvasztottak. A martinászbrigádok karbantartás-munkákkal töltötték a műszekot, hogy üzemszerű munkát dolgozhassák végig a jövő hetet. Az átgondolt, tervszerű munka a kormányprogram megjelenése óta vált itt rendszeressé, azóta hozzák rendbe vasárnaponként a gépeket, beszélnek meg egymással a brigádok hetenként előre következő heti feladatikat. Vasárnap reggel 6 órakor is így kezdték a munkát. De mégis más volt mint a többi vasárnapon. A Szabad Néppel kezükben, a martinászbrigádok is számot vetettek, hogy mit adták azokhoz az eredményekhez, amelyekről Nagy Imre elvtárs az Országgyűlésen beszámolt és mit kaptak eddig a kormányprogramtól.

Csonka József, Gelencsér István és a "Béko"-brigád többi tagja egyaránt odaadón dolgozik a kormányprogram sikeréért. Jelentős mennyiségű acélt termeltek terven felül s most, a III. pártkongresszus tiszteletére az az elhatározásuk, hogy a minőségben is tovább javítanak. Ennél több szó esik azonban erről, hogy milyen örömmel, büszkeséggel kísérték figyelemmel a kormányprogramról szóló országgyűlési beszámolót. Gelencsér István csapoló, a simonigati uradalom egykori zsellére ezeket mondotta el:

- Jólleső érzés, hogy az Országgyűlés üléséről szóló tudósításokban a nép legszontebb ügyéről olvashattam, hogy a minisztertanács elnöke nálunk beszélt. Szeretném megerősíteni szavai igazságát. A kormányprogram óta nálunk is szervezettebb a munka. A hulladékvesztés megtelt, nem kell annyit várakoznunk nyersenyagra, többet termelhetünk, többet ----- keresünk. Havonta 1700-1800 forintot számolok el s fiam, aki néhány hónappal ezelőtt került a szemszédos I-es kemencéhez, szintén jól keres./folyt.köv./

TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 22. kiadás

1954 január 24

14 óra 35 perc

/ Az RM dolgozói nyilatkoznak....1.folyt/ 1 SL/Szné/Hné NL P

A nagyobb árukészletből most már mi is többet vásárolhatunk. Ruhát, cipőt vett a család az elmúlt hónapokban. Megtakarított pénzünket ki tudtuk egészíteni és ebből új bútort tudtunk vásárolni. A kormányprogramnak köszönhetjük régi vágyunk megvalósulását is: új lakáshoz jutottunk, a Hajnal-utca 30.számú házban.

Még többet is mondane Gelencsér István, a daru azonban a II-es kemencé elé áll. Folytatják a munkát, megtisztítják a szektól a kemence alját, magnezitpor beágyazásával készítenek helyet az új családtagoknak. Ugy igyekeznek, hogy korán végezzenek a munkával, mert a család már valamennyiüket várja. Munka után színházba, moziba, szórakozni mennek.

X X X

tTP/Szné/Hné Simonyi Imre, a Rákosi Művek Egyedi Gépgyára műszaki-fejlesztési osztályának vezetője így beszél:

- Nagy Imre elvtársnak az Országgyűlésen elhangzott beszéde egész dolgozó népünk érzéseit, szándékát, békeakarátát fejezte ki. Az 1954-es évben iparunk számára biztosított lélekzöt-vételnyi szünet - amiről a többi között/a minisztertanács elnöke - ránk, üzemi mérnökökre különösen nagy feladatokat ró. Meg kell terem-tenünk a minőségi munka további feltételeit. Az építőipar számára, a többi között csőidomokat is gyártunk üzemünkben. Ennél a munkánál igen nagyok a minőségi követelmények. A múlt év decemberében ezek-nél az idomdaraboknál 10-15 százalék selejt mutatkozott.

- Miután nagy figyelemmel hallgattam, majd olvastam Nagy Imre elvtársnak az Országgyűlésen elhangzott beszédét, elhatá-roztam, hogy a III. kongresszus tiszteletére vállalást teszek. Megfo-gadom: minden erőmmel azon leszek, hogy a csőidomdarabok gyártásá-nál mutatkozó selejtot még az év első felében, mérnöktársaimmal együttműködve, 10 százalék alá csökkentsük. Az eddig elért eredmé-nyek és a további távlatok fokozzák munkakedvemet, mert nem tudok elképzelni nagyszerűbb feladatot, mint hazámért és a békéért küz-deni./MTI/

IL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 23. kiadás

1954 január 24

15 óra 40 perc

ANKÉT A IV. MAGYAR KÉPZŐMŰVÉSZETI KIÁLLÍTÁSRÓL

t p PGy/tot/Hné P 1954 január 24

Vasárnap délelőtt a Műsarnokban mintegy 200 dolgozó részvételével ankétot tartottak a IV. Magyar Képzőművészeti Kiállítás képeiről. Az ankéton megjelent a hazánkban tartózkodó A. Ny. Tyihomirov, a művészettörténet tudományának kandidátusa, továbbá ismert magyar képzőművész és számos dolgozó.

A dolgozók elmondták véleményüket, bírázataikat a kiállításról. Felszólalt A. Ny. Tyihomirov is, aki arról beszélt, hogy a magyar képzőművészek és a szovjet képzőművészek problémái azonosak s mindkettőnek milyen sok segítséget jelent a dolgozók közvetlen bírálata.

Az ankét végén a résztvevők előtt levetítették a "Munkácsy" című színes magyar képzőművészeti filmet. /MTI/

NIKELSZKY GÉZA FESTŐMŰVÉSZ KÉPKIÁLLITÁSA PÉCSETT

Vid Hné P 1954 január 24

A Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetségének pécsi csoportja és a Társadalom- és Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat művészeti szakosztálya rendezésében január 24-én Pécsen a Janus Pannonius múzeum helyiségében megnyitották Nikelszky Géza festőművész képkiallítását.

Nikelszky Géza 1898-tól 1950-ig pécsi Zsolnay-gyárban mint tervező iparművész dolgozott. A hetvenöt éves művész - a festészet mellett - jelenleg a gyár művészettörténetének megírásán dolgozik.

A harmincöt kiállított akvarell-kép, amelynek nagyobb része a megye tájait és a Zsolnay-gyár dolgozóinak munkáját örökíti meg, a művész 30 évi alkotásainak válogatott anyaga.

A kiállítás február 14-ig lesz nyitva. /MTI/

TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 24. kiadás

1954. január 24

16 óra 15 perc

KULTURPALOTAT AVATTAK A ZALA-MEGYEI LOVÁSZIN

Vid Hné P 1954. január 24

Zala megye déli részén, festői dombvidéken terül el az állandóan fejlődő olajbányásztelep: Lovászi. Most készült el a telep egyik legjobb építkezése, a mintegy kétmillió forintos beruházással épült kulturpalota. A gyönyörű nagyterem 600 néző befogadására alkalmas. A könyvtári és sporthelyiségeken kívül külön szoba áll a sztahancviste-körös az újítók munkaközösségének rendelkezésére.

A kulturpalotát szombaton este adták át rendeltetésének./MTI/

SELMECZI FERENC FRONTERIGÁDJA MÉG TÖBB SZENET AD, HOGY TOVÁBB ERŐSÖDJÉK, EMELKEDJÉK AZ EGÉSZ NÉP ÉLETSZINNVONALA

Vid Hné P 1954. január 24

A tatbányai XV-ös aknában Selmeczi Ferenc frontbrigádja mindennap keményen dolgozik, hogy telteljesítse a ter-
vet. Munkahelyükön, az újdeli bányamező
negyvenegyes frontján - de az egész bányában - közismert nehéz
nyomási viszonyok teszik próbára munkájukat. A Selmeczi-brigád
mégis megfogadta, hogy a pártkongresszus napjáig mindennap 14 csil-
le szénrel termel többet tervénél. Azóta naponta 40-50 csillével
szárnyalják túl vállalásukat.

Szombaton éjszaka is szorgalmasan dolgozott a brigád. Este Tatabányán a bányászcsaládok a rádió mellett ültek és nagy figyelemmel hallgatták Nagy Imre elvtárs beszédét, amelyet meghallgattak a Selmeczi-brigád tagjai is. Ismert dolog, hogy a bányász munka közben nem sokat beszél. Szívesebben markolja meg a fejtőkalepácsi, vagy a csákány nyelét. A 41-es fronton is csak elvétve esett szó Nagy Imre beszédének elsősorban erről a részéről, amely az ipari termelés idej feledatairól, a dolgozók bérének rendezéséről szól, de amikor szót ejtettek, helyeslően bólogattak és még lendületesebben dolgoztak. Vasárnap reggelig kiemelkedő eredményt értek el: terven felül 70 csille szén hagyta el munkahelyüket.

Műszak végeztével, vasárnap reggel 6 órakor a felolvasó terem megtelt beszélgető bányászokkal. Nem siettek. /folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 25. kiadás

1954 január 24

16 óra 50 perc

/Selmeczi Ferencfolyt/ Vid Hné P.

Nagy Imre elvtárs országgyűlési beszámolójának jelentőségéről beszélgettek. Selmeczi Ferenc is "számvetést" csinált, hogy a kormányprogram nyomán hogyan javult meg brigádja tagjainak az élete.

- A kormányprogram után - mondotta - ez első, nagy öröm akkor ért bennünket, amikor hűségpénzünkől 20-30 százalékkal többet vásárolhattunk. Azóta is szemmel láthatóan emelkedik élet-színvonalunk. Hét új dolgozó van brigádomban, s ezek közül öten már az épülő újvárosban szép, kényelmes lakásban élnek, több bányász-társam pedig a kertvárosban saját házat építtetett.

- Nagy Imre elvtárs arról is beszélt, hogy a kormány ebben az évben 180 millió forint összegű kölcsönkeretet és nagymennyiségű építőanyagot bocsát az építetők rendelkezésére. Brigádom tagjai között is vannak olyanok, akik igénybeveszik majd ezt a segítséget és saját házat építtetnek.

/jól:

- Az Országgyűlés nagy feladatokat tűzött maga elé. Az egész ipar és a népgazdaság további fejlődése biztos, egyenletes ter-
melést kíván. Tudjuk a bányászok munkáján sok múlik, hogy tovább erősödjék, emelkedjék a maguk és az egész nép életszínvonala. Ezért brigádom elhatározta, hogy az elkövetkezendő nagy munkákból úgy veszi ki részét, hogy az átlagos napi 150 százalékos teljesítményünket 170-180 százalékra emeljük. Így válik majd valósággá "Termelj többet, jobban élsz" jelszó - mondotta Selmeczi Ferenc a frontbrigád vezetője.

De nemcsak a Selmeczi-brigád gondolkodik így, erre gondolt a XV-ös aknavállalat egész kollektívája is, s ez tükröződött a szombeti éjjeli harmad 108 százalékos tervteljesítésében./MTI/

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI BESZÁMOLÓ UTÁN A III. PÁRTKONGRESSZUS TISZTELETÉRE GYORSABBAN KÉSZITJÜK EL AZ ÚJ GÉPÁLLOMÁSOK TELEPÍTÉSI TERVEIT - MONDJA HAJNAL SÁNDOR, A FÖLDMÉRŐ ÉS TALAJVIZSGÁLÓIRODA OSZTÁLYVEZETŐ MÉRNÖKE
t TP/Szné/Hné P 1954 január 24

- Az országgyűlési beszámolót olvasva - mondja Hajnal Sándor a Földmérő és Talajvizsgáló Iroda sztahanovista osztályvezető mérnöke - lehetetlen nem emlékezni a múltra. Éppen a napokban volt 50 éve, hogy megkaptam mérnöki diplomámat. Jól emlékszem azokra a küzdelmes napokra, amikor sokezer mérnöktársammal együtt állástalanul, reménytelenül néztünk a kilátástalan jövő elé. Nem árt fölidézni például az 1928-1932-es éveket, amikor rövid idő alatt közel 160.000 gyári- és kézműipari munkás vált munkanélkülivé és rengeteg

/folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 26. kiadás

1954 január 24

17 óra / perc

/Az országgyűlési beszámoló....folyt/ t TP/Szné/Hné P

mezőgazdasági dolgozó kezéből ütötték ki a szűken mért fekete kenyert is. Akkori "uri Magyarország" országgyűlési tagjai nekik kisebb gondjuk is nagyobb volt annál, minthogy a dolgozók problémáival, életkörülményeinek javításával foglalkozzanak. A múlt parlamentjének tagjai távol éltek a néptől és csak a saját uriságukkal, jövedelmük mértéktelen növelésével foglalkoztak.

- Most, az Országgyűlésen elhangzott beszámolók is ezerszeresen igazolják, hogy a parlamentben a nép fiait ülnek és a nép ügyeit intézik. Életszínvonalunk emelésének tényezői, a mezőgazdaság fejlesztésének gyorsabb üteme, gondoskodás a lakosság anyagi és kulturális szükségleteiről, az egyes bérek, járadé-

kok, nyugdíjak további rendezése, mind-mind eleven bizonyosságai annak, hogy nálunk a legnagyobb érték a dolgozó, alkotó ember. Vasárnap, az országgyűlési beszámolót olvasva, úgy éreztem, hogy nekem is azonnal cselekednem kell. Telefonon felhívtam több mérnöktársamat és megbeszéltük, hogy a III. pártkongresszus tiszteletére jelentős vállalásokat teszünk. Megállapodtunk abban, hogy az új építmények telepítéséhez szükséges goodézia és talajmechanikai munkálatokat és terveket folyamatosan, de minden más munkát megelőzőleg, soronkívül elvégezzük. Ugyancsak elhatároztuk, hogy Sztálinvárosban a városalatti, különféle vezetékek felmérését és ezek összefoglaló terveinek szerkesztését határidő előtt befejezzük.

- Bizony már túl vagyok a 70. életévemen, de azért fiatalos lendülettel részt kérek azoknak a feladatoknak a megvalósításában, amelyeket az országgyűlési beszámoló említett, mert tudom, hogy ezzel a hazámat, népeimet szolgálom./MTI/

VASÁRNAP KEZDŐÖTT A BÁTASZÉKI KULTURÓTHON BARÁTI HETE

Vid Hné P 1954 január 24

A bátaszéki kulturotthon vasárnap délelőtt nyitotta meg Baráti Hétét, amely alatt minden nap változatos műsor szórakoztatja, oktatja a bátaszéki dolgozókat. A Baráti Héttel kapcsolatban a szekszárdi képzőművészeti kör fiatal szekszárdi képzőművészek rajzaiból és posztellképeiből kiállítást rendezett a kulturotthon helyiségeiben.
/folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 26. kiadás

1954 január 24

17 óra / perc

/Az országgyűlési beszámoló...folyt/ t TP/Szné/Hné P

mezőgazdasági dolgozó kezéből ütötték ki a szűken mért fekete kenyert is. Akkori "uri Magyarország" országgyűlési tagjainak kisebb gondjuk is nagyobb volt ennél, minthogy a dolgozók problémáival, életkörülményeinek javításával foglalkozzanak. A múlt parlamentjének tagjai távol éltek a néptől és csak a saját uri passzióikkal, jövedelmük mértéktelen növelésével foglalkoztak.

- Most, az Országgyűlésen elhangzott beszámolók is ezerszeresen igazolják, hogy a parlamentben a nép fia ülnek és a nép ügyeit intézik. Életszínvonalunk emelésének tényezői, a mezőgazdaság fejlesztésének gyorsabb üteme, gondoskodás a lakosság anyagi és kulturális szükségleteiről, az egyes bérek, járadé-

kok, nyugdíjak további rendezése, mind-mind eleven bizonyosságai annak, hogy nálunk a legnagyobb érték a dolgozó, alkotó ember. Vasárnap, az országgyűlési beszámolót olvasva, úgy éreztem, hogy nekem is azonnal cselekednem kell. Telefonon felhívtam több mérnöktársamat és megbeszéltük, hogy a III. pártkongresszus tiszteletére jelentős vállalásokat teszünk. Megállapodtunk abban, hogy az új építmények telepítéséhez szükséges geodézia és talajmechanikai munkálatokat és tervokat folyamatosan, de minden más munkát megelőzőleg, soronkívül elvégezzük. Ugyancsak elhatároztuk, hogy Sztálinvárosban a városalatti, különféle vezetékek felmérését és ezek összefoglaló terveinek szerkesztését határidő előtt befejezzük.

- Bizony már túl vagyok a 70. életévemen, de azért fiatalos lendülettel részt kérek azoknak a feladatoknak a megvalósításából, amelyeket az országgyűlési beszámoló említett, mert tudom, hogy ezzel a hazámat, népemet szolgálom./MTI/

VASÁRNAP KEZDŐDÖTT A BÁTASZÉKI KULTUROTTHON BARÁTI HETE

Vid Hné P

1954 január 24

A bátaszéki kulturotthon vasárnap délelőtt nyitotta meg Baráti Hétét, amely alatt minden nap változatos műsor szórakoztatja, oktatja a bátaszéki dolgozókat. A Baráti Héttel kapcsolatban a szekszárdi képzőművészeti kör fiatal szekszárdi képzőművészek rajzaiból és posztellképeiből kiállítást rendezett a kulturotthon helyiségeiben.
/folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 27. kiadás

1954 január 24

10 óra 05 perc

/Vasárnap kezdődött... folyt/ Vid Hné P

A Baráti Hét vasárnap délelőtt kezdődött, amikor a bátaszéki óvodások részére mesedélelőttöt tartottak, míg délután a fiatalok töltötték meg a kulturotthonot, hogy sakkjátékkal, asztali tenisszel, olvasással, beszélgetéssel töltsék el a délutánt. Este a szomszédos Alsónyék község színjátszói Szigligeti "A csikós" című népszínművét adták elő.

A Baráti Hét műsorán kedden este klasszikus zeneműveket mutatnak be hanglemezekről, szerdán este Bátaszék legjobb gazdái találkoznak a kulturotthonban, hogy megbeszéljék a teveszi munkákat. A hét folyamán az MNDSz tevédelutánt rendez, a várdombi táncsoport tapasztalatsere-látogatást tesz Bátaszéken, egyik este a környező termelősövetkozettek, majd pedig a Bátaszéken és környékén lakó székelyek rendeznek összejövetelt a Baráti Hét keretében./MTI/

UJJ LAJOS ESZTERGÁLYOS IS NAGY ÖRÖMMEL FOGADTA NAGY IMRE ELVTÁRS ORSZAGGYÜLÉSI BESZÉDÉT

t GO/Szné/Hné M

1954 január 24

Vasárnap, szerte az országban sok szó esett az Országgyűlés szombati üléséről, Nagy Imre elvtárs beszédéről. Zuglónban, az Erzsébet királyné-utja 90 szám alatti házban Ujj Lajos is örömmel mutatta feleségének az újságot: a bérek rendezéséről is van benne szó. Ujj Lajos a Zuglói Textilgépjavitó Vállalat esztergályosa, aki a 4-es kategóriába van besorolva, keresete pedig 1300-1400 forint.

- Szeretném, ha a bérek rendezésénél legalább egy magasabb kategóriába sorolnának be - mondotta - ami legalább 2000 forintot jelent havonta. -

- A könnyűipar fejlesztéséről is beszélt tegnap Nagy Imre elvtárs. - folytatta. A könnyűipar fejlesztésével pedig a mi vállalatunk is bővül. Főmérnökünk mondta az elmúlt napokban, hogy az év végéig a vállalat dolgozóinak létszáma is megnő, hogy elvégezhessük a textilipar gépeinek javítását.

- A kereskedelem eléggé elhanyagolja a mi környékünket - tért át egy másik kérdésre. Különösen az árucelosztásra van sok panaszunk. Tejás, gomba, bab, lencse, stb. rendszeresen nem kapható a tőlünk 5 percre lévő KÖZÉRT-ben. Reméljük, hogy rövidesen ezen a téren is megjavul a helyzet./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 27. kiadás

1954 január 24

14 óra 05 perc

/Vasárnap kezdődött... folyt/ Vid Hné P

A Baráti Hét vasárnap délelőtt kezdődött, amikor a bátaszéki óvodások részére mesedélelőt tartottak, míg délután a fiatalok töltötték meg a kulturotthonban, hogy sakkjátékkal, asztali tenisszel, olvasással, beszélgetéssel töltsék el a délutánt. Este a szomszédos Alsónyék község színjátzó Szigligeti "A csikós" című népszínművét adták elő.

A Baráti Hét műsorán kedden este klasszikus zeneműveket mutatnak be hangfelvételekről, szerdán este Bátaszék legjobb gazdái találkoznak a kulturotthonban, hogy megbeszéljék a tavaszi munkákat. A hét folyamán az MNDSz tevékenységét rendez, a várdombi táncsoport tapasztalatosere-látogatást tesz Bátaszéken, egyik este a környező termelőszövetkezetek, majd pedig a Bátaszéken és környékén lakó székelyek rendeznek összejevetelt a Baráti Hét keretében. /MTI/

--

UJJ LAJOS ESZTERGALYOS IS NAGY ÖRÖMMEL FOGADTA NAGY IMRE ELVTÁRS ORSZAGGYÜLÉSI BESZÉDÉT

t GO/Szné/Hné M

1954 január 24

Vasárnap, szerte az országban sok szó esett az Országgyűlés szombati üléséről, Nagy Imre elvtárs beszédéről. Zuglónban, az Erzsébet királyné-utja 90 szám alatti házban Ujj Lajos örömmel mutatta feleségének az újságot: a bérek rendezéséről is van benne szó. Ujj Lajos a Zuglói Textilgépjavitó Vállalat esztergályosa, aki a 4-es kategóriába van besorolva, keresete pedig 1300-1400 forint.

- Szeretném, ha a bérek rendezésénél legalább egy magasabb kategóriába sorolnának be - mondotta - ami legalább 2000 forintot jelent havonta. -

- A könnyűipar fejlesztéséről is beszélt tegnap Nagy Imre elvtárs. - folytatta. A könnyűipar fejlesztésével pedig a mi vállalatunk is bővül. Főmérnökünk mondta az elmúlt napokban, hogy az év végéig a vállalat dolgozóinak létszáma is megnő, hogy elvégezhessük a textilipar gépeinek javítását.

- A kereskedelem eléggé elhanyagolja a mi környékünket - tért át egy másik kérdésre. Különösen az áruelosztásra van sok panaszunk. Tejás, gomba, bab, lencse, stb. rendszeresen nem kapható a tőlünk 5 percre lévő KÖZÉRT-ben. Reméljük, hogy rövidesen ezen a téren is megjavul a helyzet. /MTI/

--



MTI BELFÖLDI HIREK

B 28. kiadás

1954 január 24

17 óra 40 perc

AZ EGRI POSTÁSOK IS ÖRÖMMEL FOGADTÁK NAGY IMRE ELVTÁRS, A MINISZTER-
TERTANÁCS ELNÖKÉNEK PARLAMENTI BESZÁMOLÓJÁT

Vid Hné P

1954 január 24

Mint mindenütt, az egri posta dolgozói is nagy érdeklődéssel ülték körül szombaton este a rádiót s hallgatták Nagy Imre elvtárs, a minisztertanács elnökének parlamenti beszámolóját. Érdeklődésük fokozódott, amikor hallották, hogy a kormány a posta területén is tervez bérrendezést, majd pedig, amikor a zsir és hus árának a közeljövőben történő leszállításáról beszélt a minisztertanács elnöke.

Urbán Éva fiatal kézbesítő lánynak a jó hír hallatára márciusban tartandó esküvője jutott eszébe.

- Soha nem jött volna olyan jól a fizetésrendezés, mint most - mondja. - Nagyon boldog voltam ekkor is, amikor a ruházati cikkek árát csökkentették, mert azóta több ruhát is tudtam vásárolni. A szombati beszámolóban elhangzott újabb bizonyítékai annak, hogy kormányunk szerető gondoskodással törődik életünkkel-jövőnkkel.

Sári Lajos, aki már 1939 óta a posta dolgozója, elmondotta, hogy a múltban, a Horthy-korszakban nem várhattak az államtól fizetésemelést, ellenkezőleg, minduntalan csökkentés nehezítette meg életüket.

- A postások fizetését régen a megalázó borravalóra alapozták, ami bizony nagyon keserves kenyér volt. Ma ez megszűnt, mert nálunk, postásokkal is épp úgy gondoskodik a nép állama, mint a többi dolgozóról. Mi erre azzal válaszolunk, hogy feladatunkat ezután még pontosabban és lelkiismeretesebben látjuk el./MTI/

OPERADÉLUTÁN A MADÁCH SZINHÁZBAN

t PGy/HM/Hné M

1954 január 24

Vasárnap délután a helyiipari és városgazdasági dolgozók szakszervezetének központi férfikórusa nagysikerű műsort adott a Madách Színházban. A műsoron operasáriák, operakórusok szerepeltek. Közreműködött a közalkalmazottak szakszervezetének zenekara és a MAVAG balettkara./MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 29. kiadás

1954 január 24

18 óra 10 perc

DR. LINKA LÁSZLÓNAK, A BARANYA-MEGYEI RENDELŐINTÉZET VEZETŐ FŐ-
ORVOSÁNAK NYILATKOZATA

Vid Hné M

1954 január 24

"1954-ben... az egészségügy fejlesztésére
343 millió forintot ruházunk be" /Nagy
Imre elvtárs beszédéből/

Dr. Linka László, a Baranya-megyei rendelő intézet vezető főorvosa is örömteli bizakodással olvasta Nagy Imre elvtárs beszédét, annak a közegészségügy fejlesztéséről szóló részét.

- Ezekből a milliókból válnak valósággá a mi terveink is, - mondta. Ebből épül Pécsen a rendelőintézet mellett az SZTK irodaház. Az intézetben felszabaduló helyiségekben így napi hetven órával lehet növelni a szakrendelési órák számát. A betegek kezelésénél megszűnik a zsúfoltság, rövidül a várakozási idő. Több idő jut a beteggel való foglalkozásra, de maga az orvos is nagyobb időt szánhat a tanulásra, többet tördíhet családjával.

- A kormányprogram elhangzása óta eltelt néhány hónapban is már sokat kaptunk: új röntgenké-szüléket, korszerű laboratóriumot, műtőlámpát, sokféle nagyértékű műszert, felszerelést. Pécsújhegyen fogászati helyiség létesült. Ezzel párhuzamosan nőtt a gondoskodás az egészségügyi dolgozókkal is. Az új terapiás és röntgen-helyiség biztosítja az egészségügyi dolgozók tökéletes sugárvédelmét.

- Az Országgyűlésben az egészségügy fejlesztéséről elhangzottak nyomán bátran gondolhatunk jövő... terveinkre, - mondotta dr. Linka László./MTI/

JÓL ELŐKÉSZITIK A TAVASZI MUNKÁT - GÁL DÉNES AGRONOMUS NYILATKOZATA

Vid Hné M

1954 január 24

Gál Dénes, a nagykállói gépállomás körzeti agronómusa Nagy Imre elvtárs beszédéről és az 1954. évi tervről a következőket mondotta:

- Az elkövetkező években szép és megtisztelő feladatot kell végrehajtanunk. Tőlünk, mezőgazdasági szakemberektől, sokat várunk a dolgozó néptől a mezőgazdaság fejlesztéséről hozott határozat megvalósítása terén.
/folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 30. kiadás

1954 január 24

18 óra 30 perc

/Jél előkészítik....folyt/ Vid Hné M

Örömmel olvastam, hogy ez idén milyen nagymértékben gépesítik a mezőgazdaságot. Tavaly is igyekeztünk, ennek ellenére 1200 hold őszi mélyszántással maradtunk edesok. Tavasszal már gépállomásunkon is jelentősen emelkedik az erő- és munkagépek száma s így jobb munkaszervezéssel lehetővé válik majd, hogy a termelőszövetkezetek mellett az egyénieket is segítsük gépi munkával. Gondoskodnunk kell a gépek megfelelő kihasználásáról és az új agrotechnikai eljárások széleskörű elterjesztéséről. A tavalyi kétfővel szemben idén már tíz agronómus segíti majd szaktudásával a körzetünkhöz tartozó termelőszövetkezeteket és egyénileg dolgozó parasztokat. Többet járhatunk a termelőszövetkezetekbe és így nagyobb gondot fordíthatunk a minőség javítására is. Örömmel vállaljuk a ránk váró feladatokat, mert megbecsülik munkánkat. Elkeseredésben nincs hiány gépállomásunkon, traktorosaink vállalták, hogy a téli gépévitásokkal a határidő előtt tíz nappal elkészülnek. Eddig eredményeik azt bizonyítják, hogy állják szavukat. Mi, agronómusok pedig a termelőszövetkezeteknek segítünk a felkészülésben, hogy tavasszal minden munkát időben és jó minőségben lehessen elvégezni./MTI/

KÉSO VINCE KISKUNDOROZSMAI TANÍTÓ NYILATKOZATA

Vid Hné M

1954 január 24

/Vince

Késő / kiskundorozsmai tanító Nagy Imre elvtárs országgyűlési beszédével kapcsolatban a következőket mondotta:

- Szombaton este sok kiskundorozsmai dolgozó paraszttal együtt a kulturotthonban hallgattam meg Nagy Imre elvtárs országgyűlési beszédét. Mint tanító különös érdeklődéssel figyeltem az általános iskolák fejlesztéséről szóló terveket. Jó érzés volt hallani, hogy kormányzatunk az eddiginél is nagyobb gondot fordít a falusi általános iskolák fejlesztésére.

- Az elmúlt években sokat fejlődött a mi iskolánk is. A pedagógusok száma megkétszereződött. Kis szertár, laboratórium, több új tanterem könnyítette meg oktató munkánkat. A kormányprogram után nap mint nap újabb felszerelési tárgyak, mikroszkóp, elektromos kísérleti eszközök, falitáblák érkeztek iskolánkba. 150.000 forintot kaptunk a belső berendezések felújítására. Kibővült iskolai napköziotthonunk is. Jól fűtött tanulószobákban 40 helyett már 80 gyermek készül - nevelői felügyelet mellett - a másnapi órákra.

- Most, az Országgyűlésen elhangzott beszédekből megtudtuk, hogy az általános iskolák fejlesztésére kormányunk a jövőben még nagyobb összeget fordít.

/folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 31. kiadás

1954 január 24

R ora 35 perc

/Késő Vince....folyt/ Vid Hné M

Reméljük, hogy iskolánkban - amely Csongrád megye egyik legnagyobb falusi iskolája - rövidesen felépül majd a régen vár tanterem. Munkánk megbecsülését látom abban is, hogy kormányunk foglalkozik a tanyai és falusi tanítók anyagi helyzetének további javításának gondolatával.

- Azonban a tanítás megfelelő körülményeinek biztosítása mellett minden pedagógusnak több gondot kell fordítania a tanítás tartalmára. Ezért én, mint történelemszakos, haladó nemzeti hagyományaink ismertetésén keresztül akarom a nép és a haza szeretetére nevelni a kiskundorozsmai tanyák és a falu kicsi magyarközségeit. Ugy érzem, ha az ideológiai és szakmai továbbképzésben tanulmányokhoz hozzáteszem a tanítói pályán szerzett negyedévszázados tapasztalataimat, eleget teszek felelőtlenségemnek és a szocialista hazafiság szellemében tudom nevelni kis diákjaimat./MTI/

CSEPREGHY GYÖZÖNEK, A KAPOSVARI TEXTILMŰVEK KOSSUTH-DIJAS FŐMÉRNÖKÉNEK NYILATKOZATA NAGY IMRE ELVTÁRS BESZÉDÉVEL KAPCSOLATBAN

Vid Hné M

1954 január 24

Csepreghy Győző, a Kaposvári Textilművek Kossuth-díjas főmérnöke, Nagy Imre elvtársnak az Országgyűlésen elmondott beszédével kapcsolatban a következőket mondotta:

- Nagy örömmel hallgattam szombaton este Nagy Imre elvtárs beszédének rádióközvetítését. Ugy éreztem, hogy ezeknek a nagyszerű feleleteknek a végrehajtásában nekünk, műszakiaknak fokozottabb és jobb munkát kell végeznünk.

- Nagy Imre elvtárs elmondta: a költségvetési előirányzat jellemző vonása, hogy a bevételek csaknem 80 százalékát nem a lakosság adja, hanem az állami vállalatok befizetései alkotják. Ezt pedig csak úgy lehet elérni, ha az üzemek sorában mi is teljesítjük terveinket, csökkentjük az önköltséget és tovább javítjuk fonalaink minőségét.

- A műszaki vezetőkől igen sok függ: ha biztosítjuk a jó műszaki feltételeket, dolgozóink akadály nélkül telteljesítik a terv teljesítésére tett vállalásaikat. Biztosítaniuk kell a zökkenőmentes segédanyag-ellátást és széles körben ismertethetünk kell pártunk és kormányunk célkitűzéseit. El fogunk követni mindent, hogy üzemünk a reá váró feleletokat maradék nélkül teljesítse./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 32. kiadás

1954 január 24

19 óra 45 - perc

FELAVATTÁK HEVES MEGYE HETVENHARMADIK KULTUROTTTHONÁT

Vid Hné M

1954 január 24

Vasárnap délután avatták fel Lőrinci községben Heves megye hetvenharmadik kulturotthonát. Építésénél különösen jó példát mutattak a DISZ-fiatalok, A község dolgozó parasztjai és a környékbeli üzemek dolgozói nagy értékű társadalmi munkát végeztek. A kulturotthonnak 300 személyt befogadó nagytar- me, szinpada, öltözője van. /MTI/

MINTEGY KÉT ÓRÁVAL ELŐBB, JÓMINISÉGŰ ACÉLT CSAPOLT ÉS EGYBELEN ADAKNÁL TÖBB MINT 1000 KILOWATT ÁRAMOT TAKARÍTOTT MEG A DIÓSGYŐRI ZSIROS-BRIGÁD

i Vid & tot M

1954 január 24.

A diósgyőri elektroacélnü dolgozói is nagy érdeklődéssel figyelték az országgyűlés munkáját. Képviselőjük, Mislóczy Máttyás főolvasztár, a szocialista munka hőse is ott ült az országgyűlés padsoraiban, ahová elvitte társainak harcos üdvözlését. Odahaza Diógyőrött az elektroacélnüben ez idő alatt nagyszertén ment a termelés. A "Szabadság" kemencénél dolgozó Zsiros-brigád tagjai már a szombat délutáni műszakon is a vasárnapi gyorsacélgyártáshoz készülődtek. A csapolások után ők is, és éjszakai műszakváltók is, gondosan elvégezték a kemencénél a megelőző karbantartást. Vasárnap reggel a heti műszakosere miatt ismét a Zsiros-brigád állt munkába. Gyorsan raktak, mert jól előkészítették az anyagot. A beolvasztást és a kikészítést a technológiai előírások pontos szemelöt tartásával végezték el. Végül is három óra 50 percre csökkentették az egyébként öt és fél - hat órás adagidőt. Kiváló minőségű acélt csapoltak, több mint 1000 kw. villamosenergiát takarítottak meg és a kemencét is kímélték, hiszen a rövid adagtartan mellett a kemence nem volt sokáig kitéve magas hőfoknak. A jó hírt örömmel hallotta az országgyűlés üléséről hozatért Mislóczy Máttyás főolvasztár, aki szabadnapja ellenére is bejött az üzenbe, második otthonába. Megelégedéssel hallották tőle is, hogy a kormány neszemenő erőfeszítéseket tesz az energiaellátás területén. "A magunk részéről így segítjük a kormányprogram végrehajtását" - mondta Zsiros Sándor boldogan a vasárnapi szép eredményre célozva. A brigád a kemencejavítás után újabb adag rakásához fogott. Délután 2 órakor műszakváltóiknak, a Kozma-brigád tagjainak már félíg beolvadt, újabb acéladagot adtak át. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 33. kiadás

1954 január 24.

19 óra 50 perc

A PÁRT ÉS A KORMÁNY UTNUTATÁSÁNAK FELHASZNÁLÁSÁRÓL BESZÉL
BERES JÁNOS, A BÉKÉSCSABAI "ELŐRE" TSZ ELNÖKE

i Vid & tot M

1954 január 24.

A Viharsarok termelőszövetkezeteinek vezetői és tagjai is nagy figyelemmel kísérték az országgyűlés tanácskozásait. Szombaton este a termelőszövetkezetekben sokan hallgatták meg Nagy Imre elvtárs beszámolóját. Béres János, a békéscsabai "Előre" tsz elnöke is azon gondolkozik már, hogyan hasznosítsa munkájában, a termelőszövetkezet életében az elhangzott utnutatásokat.

- A párt határozatai és a kormány programja sok változást hozott a mi termelőszövetkezetünk életében és munkájában - mondotta. Az eddig nyújtott kedvezmények több mint félmillió forinttal gyarapították közös vagyonunkat. Kormányunk eddigi intézkedései fokozták tagságunk munkakedvét, ezévi terveinket is erre a megnövekedett munkakedvre alapozzuk. 37 hold gyümölcsfacsenetekertünk van. Az előző években nehézségeink voltak az oltványok értékesítésénél. Most igen megnövekedett a kereslet a csenetek iránt, ezért tavaszig huszezer darabot akarunk adni ezévi ültetésre. A meglévő kertünkhöz még 10 hold földiskolát telepítünk, hogy kielégíthessük a növekvő igényeket, amelyek világosan mutatják termelőszövetkezeteink erősödését, mert aki fát ültet, az nemcsak a mára, hanem a jövőre is gondol.

Nagy Imre elvtárs felhívta figyelmünket a tavaszi munkákra való felkészülésre. Mi még a tél folyamán több ezer mázsa trágyát hozunk ki földjeinkre, őszi gabonavetéseink fejtrágyázására 300 mázsa pótisót használunk fel, hogy megerősítsük gyengébben telelt vetéseinket. A tavasszal vetésre kerülő magvak alá nagyrészt már őszi előkészítettük a talajt. Mihelyt az idő engedi, sinitóznunk, hogy minél jobb vetőágyat készítsünk s megőrizzük a talaj nedvességtartalmát.

- Szövetkezetünk egy-két évvel ezelőtt a megye egyik legjobban gazdálkodó szövetkezete volt. Az utóbbi időben visszaesett, de ha megfogadjuk a párt és a kormány utnutatásait, lehetőség van arra, hogy több és jobb terménnyel segíthessük a jólét programjának megvalósítását. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 34. kiadás

1954 január 24.

20 óra 50 perc

HOJENTIIS

Közl. Min. & tot M

1954 január 24.

A közlekedés - és postaiügyi minisztérium jelenti vasárnap este:

Győr megye. Szombat este óta a helyzet változatlan.
Miskolc: vasárnap délelőtti helyzet változatlan, a munkálatok folynak.
Veszprém: a vasárnap reggeli jelentés óta a helyzet itt is változatlan, a hóakadály elhárítása a délutáni órákban megkezdődött.
Szombathely: A szélvihar tovább tart, az út járhatósága tekintetében változás nincs. /MTI/

BÉKTELÁLKOZÓ A HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI TANGAZDASÁGBAN

i Vid & tot M

Öt megye tsz tagjai közül 66-an tanulnak a hódmezővásárhelyi tangazdaság öthónapos állattenyésztési mesterképző tanfolyamán. A tanfolyam hamarosan befejeződik, s a hallgatók elhatározták, mielőtt búcsút vennének egymástól, békotelálokot rendeznek. Lelkesen készülnek már egész héten a vasárnapi napra. Párosan kelttek utra, hogy a meghívóval szentélyesen keressék fel a környékbeli terne-lőszövetkezeteket, a legjobb egyénileg dolgozó parasztokat.

A vasárnapi békotelálokón a hallgatók derűs kultúrnapot szórakoztattak kedves vendégeiket, akik között üzemi munkások is helyet foglaltak. Vendégek megtekintették a korszerű tangazdaság üzemeit, majd az izletes ebéd után baráti beszélgetéssel telt el az idő. Soós János, a hódmezővásárhelyi "Lenin" tsz állattenyésztője, aki tavasszal szintén itt tanult, Szabadi Mihállyal, a bocsbokodi "Vörös Csillag" tsz tagjával beszélgetett. Elmondotta, hogyan hasznosította odahaza az iskolában tanultakat, hogyan győzte meg a tagságot arról, hogy csak az új módszerekkel érhetnek el nagyobb eredményt. A tanfolyamon megismert módszerek segítségével a tsz-ben harminc százalékkal emelkedett a tejhozam. Tornyai Sándor, a Csengeri megyei gépjavító vállalat szerelő brigádjának vezetője elmondotta, hogy új, korszerű üzemi munkákkal jobban tudnak végezni, s beszélt arról, hogyan segítik az üzemi munkások a falu dolgozóit.

Több hallgatónak, köztük Isztalos Sándornénak, a hódmezővásárhelyi "Alkotmány" tsz tagjának a hozzátartozói is eljöttek. Veje, aki néphadseregünk tagja, pengetes gitárjával szórakoztatta az egybegyűlteket. A zeneszó hangjaira az ifjúság vidám táncra perdült.

/Folytatás/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 35. kiadás

1954 január 24.

11 óra 05 perc

BEKETAÁLKOZÓ ...folyt. / Vid & tot M 1954 január 24.

Igy telt el vidámon, baráti beszélgetéssel a délután, majd a béketalálkozó részvevői táviratot küldtek az Országos Béketanács utján Berlinbe, a külügyminiszterek tanácskozására. Táviratukban kifejezik azt a reményüket, hogy ezen a rendkívül nagyjelentőségű értekezleten az egész emberiség számára nagyjelentőségű eredmények születnek a béke biztosítása érdekében. /MTI/

FÖLDMŰVESSZÖVETKEZETI KÜLDÖTTVÁLASZTÓ GYŰLÉS SZENTGÁLON

i Vid & tot M

1954 január 24.

A Veszprém megyei földművesszövetkezetek taglétszáma a kormányprogram megjelenése óta 10.354 fővel gyarapodott. Ez a szám napról-napra emelkedik, mert a dolgozó parasztság most már mindjobban a magáénak érzi a földművesszövetkezetet.

A múltban hosszú kilométereket kellett megtenniök a szentgáliaknak, bándiaknak, hárságiaknak és márkóiaknak is, kocsin, vagy gyalog, míg eljutottak Veszprémbe, hogy a szükséges holnit megvásárolják. Most már földművesszövetkezeti boltjaik vannak.

Vasárnap küldöttválasztó gyűlésre jöttek össze a szentgáli, hársági, bándi és a márkói földművesszövetkezeti tagság küldöttei a szentgáli kultúrteremben.

A földművesszövetkezeti boltok fejlődéséről, áruellátásáról Libnan Ferenc, a szentgáli szövetkezetek ügyvezetője beszélt. Elmondta, hogy a tagság múltévi részesedését mintegy 76.000 forintot benthagyta, s ebből Szentgálon korszerű üzletházat építettek. A tagság ezenkívül még közel 100 kocsi fuvarral járult hozzá az építkezéshez. Az új üzletet bőségesen ellátták áruval. Decemberben 580.000 forint volt a forgalom, míg 1952 decemberében a régi üzletben csak 280.000 forint. Ezenkívül az elmúlt évben a kormányprogram megjelenése után a szentgáli népszgyárnál és a Zsófia-pusztai állami gazdaságban egy fióküzletet nyitottak. A tagok száma is egyre emelkedik. Az elmúlt héten Bándon a földművesszövetkezeti taggyűlésen 35-en kérték felvételüket. Az alapszabály értelmében a tiszta nyereségből még ebben a félévben 35.000 forint vásárlási visszatérítést adnak a tagságnak.

A beszélő után többek között felszólalt Szigeti Károly 12 holdas szentgáli középparaszt is. Kérte, hogy még ebben az évben / folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 36. kiadás

1954 január 24.

21 óra 40 perc

FÖLDMŰVESSZÖVETKEZETI KÜLDÖTTVÁLÁSZTÓ;...folyt./ Vid & tot M
1954 január 24.

korszerű
Fűszer-csemege boltot létesítenek Szentgálon, s itt is meg kell kezdeni a mezőgazdasági gépek, felszerelések, szerszámok árusítását.

A jelenlévők 17 társukat választották meg Szentgál, Hárságy, Bánd és Márkó község küldötteinek, a veszprémi küldöttközgyűlésre. /MTI/

IDŐJÁRÁS JELENTÉS

& tot M

A Meteorológiai Intézet jelenti vasárnap este 21 órakor:

Tovább tart a hideg idő

Közép-Európába folytatódik a hideg lételemek beáramlása északkeleti széllel. A hőmérséklet a Rajnától keletre még napközben sem emelkedett az olvadáspont fölé, kelet-Európában pedig a -10 fok fölé. Hazánkban vasárnap néhány helyen - főleg a Dunántuloni kisebb futó havazás volt. A lehullott csapadék mennyisége az eddig beérkezett jelentések szerint nem haladta meg az 1 mm-t. A hőmérséklet általában -6 - 9, Nyiregyházán csak -10 fokig emelkedett. A nyugati határszélelről, valamint az északkeleti megyékből erős északi szelet jelentettek.

Budapesten vasárnap 21 órakor a hőmérséklet -11 fok. A tengerszintre átszámított légnyomás 772 mm, alig változik.

Várható időjárás hétfő estig: Felhőátvonulások, több helyen kisebb futó havazás. Időnként élénk északi, északkeleti szél. A hideg idő tovább tart.

Várható hőmérsékleti értékek: hétfő reggel -13-16, délután -5-8 fok között. /MTI/

K

MTI B E L F Ö L D I H I R E K

B. 37. kiadás

1954 január 24.

21 óra 45 perc

DEBRECENBE ÉRKEZETT NYIKOLÁJ METROPOLITA

Vid & tot M

1954 január 24.

A magyarországi református egyház debreceni teológiai akadémiaja meghívására Nyikoláj metropolita vasárnap délelőtt Debrecenbe érkezett. Fogadására a debreceni pályaudvaron megjelent Bereczky Albert, Györi Elemér és Péter János református püspök, Veto Lajos evangélikus püspök, Kiss Roland, a Református Zsinat világi elnöke, a debreceni teológiai akadémia tanári kara, Tóth Endre dékán vezetésével, Kopolovits Iván, a magyar görögkeleti egyházak közösségének adminisztrátora. Ott volt Balogh Endre, a debreceni városi tanács végrehajtóbizottságának elnöke, továbbá az Állami Egyházügyi Hivatal, valamint a Szovjetunió debreceni konzulátusának képviselője.

A pályaudvaron Nyikoláj metropolitát Bereczky Albert református püspök, zsinati és konventi lelkesítő elnök az egyház, Balogh Endre pedig a debreceni városi tanács részéről üdvözölte. Nyikoláj metropolita válaszában hangsúlyozta, hogy az orosz orthodox egyház és a magyar református egyház közötti testvéri kapcsolatot megerősítésére jött Magyarországra, kiemelte, hogy a magyar református egyház vezetőivel együtt munkálkodik az emberiség békéjének szolgálatán.

S Nyikoláj metropolitát hétfőn délelőtt avatják a debreceni teológiai akadémia tiszteletbeli doktorává, a debreceni kollégium díszterében. Az avatáson Nyikoláj metropolita székfoglaló előadást tart "Háboru és béke a kereszténység szempontjából" címmel. /MTI/

Vége!